
 

Praça Jerônimo Monteiro, 70, Centro 
Cachoeiro de Itapemirim/ES 

CEP: 29300-170 
Contato: (028) 3526-5650 

procuradoria@cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

  
 

 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Portal da Câmara 
www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br  

 

Processo Legislativo 
http://nopapercloud.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br 

 

Transparência 
www.transparencia.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br/ 

 

Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 23 de 

março de 2026 ___________________________ 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, sob a Presidência do 

Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com início às quatorze horas e dezenove 

minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito 

Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / 

Conforme o registro de presença, não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, 

foi observado um minuto de silêncio pelos falecimentos de Dayse Barbosa Mattos e Sérgio Pereira 

de Oliveira. / A seguir, o Vereador Vitor Azevedo Fonseca de Andrade fez a leitura da passagem 

bíblica. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Na sequência, o Presidente Alexandre 

Valdo Maitan passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início 

à solenidade. Segue informando que, nesta solenidade, serão entregues os Títulos de Cidadania 

Cachoeirense (destinados a homenagear pessoas que não nasceram na cidade, mas adotaram como 

sua) e as Comendas Bernardo Horta de Araújo (destinadas a pessoas que tenham se dedicado ao 

Munícipio, por meio de atividades no setor público ou privado, visando o desenvolvimento 

cultural, social e econômico da cidade). / Depois, a cerimonialista cumprimentou a todos e 

registrou que a presente Sessão é em comemoração aos 159 anos de Emancipação Política de 

Cachoeiro de Itapemirim, contando um pouco da história da cidade. / Em seguida, foi exibido um 

vídeo em comemoração aos 159 anos de Emancipação Política do Munícipio. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Cidadania 

Cachoeirense a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Rosana Espano 

Mendes; Alexandre Valdo Maitan – Marcela Garcia Schayder; Arildo Tomaz Bucker – Marques 

Henrique da Silva Martins; Fabrício da Silva Martins – Major Reinaldo Faria Vieira; Creone 

Gomes da Silva – Maria do Amparo Viena Bonifácio Rodrigues; Delandi Pereira Macedo – Flávio 

Viana Alves; Ednalva Marin Avanci – Dra. Marcilene de Oliveira Souza; João Machado Gomes 

– Ednea Zandonadi Brambila Carletti; José Luiz Calegário – Maurício Cesconetto Parmanhani; 

Leonardo Pinheiro Dutra – Gelço Antônio Pazini; Lucas Andreza de Mello – Rhaissa Cristina de 

Souza Paris; Marcos Salles Coelho – Adriano Grassi Colodetti; Paulo Sérgio de Almeida – 

Laudemir Rangel Rodrigues; Sandro Dellabella Ferreira – Michelli Abílio Carvalho; Thiago das 

Neves Camilette – Sebastião Alves Barbosa; Evandro Miranda – Rodolfo Fernades do Carmo; 

Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – José Maria de Souza; Mesa Diretora - Ednalva Marin 

Avanci. / Seguindo, usaram a tribuna os Edis Alexandre Andreza Macedo (32min15s), Arildo 

Tomaz Bucker (36min27s) e Fabrício da Silva Martins (38min3s), o homenageado Major 

Reinaldo Faria Vieira (38min51s), os Vereadores Delandi Pereira Macedo (44min37s) e João 

Machado Gomes (47min33s), a homenageada Ednea Zandonadi Brambila Carletti (48min43s), o 

Edil Thiago das Neves Camilette (57min16s) e o homenageado Sebastião Alves Barbosa 

(58min44s). / Continuando, a cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora para fazerem 

a entrega da Comenda Bernardo Horta de Araújo a Sérgio Luiz de Oliveira Malheiros. / Logo 

depois, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / Prosseguindo, a cerimonialista convidou os membros 

da Mesa Diretora para fazerem a entrega da Comenda Bernardo Horta de Araújo a Leonardo 

Pacheco Pontes. / Após, fez uso da palavra o homenageado Leonardo Pacheco Pontes - Professor 
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Léo (1h16min41s). / Encerrando os trabalhos da Sessão, o Presidente Alexandre Valdo Maitan 

convidou o homenageado a se dirigir à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial 

com os vereadores; ainda, agradeceu a todos os presentes e convidou para a Sessão Ordinária 

amanhã às 14 horas. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene 

é o https://www.youtube.com/live/up1NWE0ur_s?si=f5mDzIjUSQtHTUN7. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, 

Assessora Especial de Apoio Administrativo. 
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